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e-bazaar INTECMED : le meilleur outil pour connecter les innovateurs et les investisseurs en Méditerranée

#1 E-bazaar de l'innovation : la meilleure platforme pour les innovateurs et les investisseurs

La plateforme E-Bazaar de l'innovation permet aux innovateurs méditerranéens (chercheurs et startups) d'interagir avec les investisseurs, de trouver des talents, d'échanger des idées et d'accéder à la formation et au financement. Cette plate-forme en ligne particulière offre une promotion  des entrepreneurs et des entreprises en mettant sur le marché les dernières découvertes et technologies issues de recherche.

Enregistrez votre profil en moins de 3 minutes et commencez à vous connecter et à créer des synergies avec d'autres personnes de l'écosystème de l'innovation méditerranéen : https://ebazaar-innovation.upatras.gr/

#2 Pourquoi cette plateforme est-elle unique et pourquoi s'inscrire ?

· La plateforme e-bazaar est soutenue par un partenariat  méditerranéen  dans le cadre du projet INTECMED  qui rassemble les acteurs clés régionaux, tels que les universités, les centres de recherche, les chambres de commerce et les investisseurs ;

· La dimension géographique incluse dans la plateforme permet de trouver facilement des partenaires et de créer des collaborations transfrontalières sur les deux rives de la région méditerranéenne ;

· Accès à des informations particulières concernant le secteur, telles que des opportunités de formation et de financement ouvertes.

Lien d'inscription sur le E- bazaar: https://ebazaar-innovation.upatras.gr/
La plateforme E-bazaar de l'Innovation a été réalisé dans le cadre d'un partenariat à travers la Méditerranée entre : 
· Chambre de commerce et d'industrie ACHAIA, La Grèce 

· L'Université du  Patras, La Grèce  

· Association des Chambres de Commerce et d'Industrie de la Méditerranée (ASCAME), L'Espagne 

· La Chambre officielle de Commerce, d'Industrie, de Service et de Navigation de Séville, L'Espagne

· Corporación Tecnológica de Andalucía (CTA), L'Espagne

· La Chambre de commerce et d'industrie du Cap Bon, La Tunisie
· L'Agence Nationale de la Promotion de la Recherche Scientifique, La Tunisie
· Confédération des associations commerciales européennes égyptiennes (CEEBA), L'Egypte
· La Fondation de développement SEKEM, L'Egypte 
Le projet INTECMED:

Présentation:

Le projet « Incubateurs pour l’innovation et le transfert de technologie en Méditerranée »  INTECMED, est un projet financé par l’union européenne dans le cadre du programme ENI CBC MED. C’est un projet de coopération entre la Grèce, l’Espagne, l’Egypte et la Tunisie dans le but de booster l’innovation, transférer le savoir faire et relier la recherche à l’industrie dans la région méditerranéenne.

Les objectifs général:

INTECMED vise à développer un écosystème méditerranéen intégré qui facilite le transfert technologique et la commercialisation des résultats de recherche et qui contribue à renforcer les liens entre la recherche, l’industrie, le secteur privé et les citoyens.

Les objectifs spécifiques:

· INTECMED développe un écosystème qui vise à faciliter le processus de transfert technologique, augmenter les possibilités de commercialisation des résultats de la recherche et renforcer les synergies entre la recherche, l’industrie et le secteur privé et les citoyens.

· INTECMED vise à faciliter la viabilité économique et par la même occasion la pérennité des spin off, en soutenant leur extraversion dans les pays participants à travers leur participation à des expositions de transfert de technologie et à un réseau international de points régionaux d’innovation.
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